

Kedves Collega!

Bizalmas és barátságos megke-
resésem azon jó indulás kifeje-
sége mely szerint óhajtok ha-
nálni egyeseknek és egyesítke-
seknek ott és amjában, a hol
és a mennyiben lehet.

Tudom hogy önök edes colle-
ga karintseztükben egy taná-
ri szerelet akornak beöltönni meg-
e nyáron. Hiszem hogy minél
jelesebb egyének vágyakoznak
ez állomásra, s az is jöte-
nem hogy megnézil hit és
milyen tanári barátságomat.
Egy jó barátságra hívom fel fi-
gyelmét, hit úgy hiszem isko-
lai életéből reméljessen is

ösmer, nevezetesen. Csicsódy József
barátunka hi négy év óta a nagy
kín-karcagi algymnasiumban volt
tanársegéd, s mint jeles tanár e hi,
visszalás közeliismeret indemelölög
vissze s visszi. De mind e mellett
is óhajtaná karcagot elhagyani
s fővágya volna Galatza menni.
Közelebbi mindezen csödé ez állomás
elnyerhetése végett sem az ő, sem az
én tudomva még eddig nem nyitott,
csak s talán nyitassák nem is fog;
mint igen sűrűny ifjú magas aján-
lani vessekéddé sűrűny stólicson,
s őve személyesen kéresem még ezen
óhajása valószínűsítésére.

En az eddigi barátságos viszony-
nyitások sűrűnyen barátságosok
és ezen tanári állomásra ^{ajánlani} ~~ajánlani~~ ^{ajánlani} ~~ajánlani~~
ben hogy így örököse is nekis is
használható. Kérem tehát kedves
Collega minde hi ez idő sűrűny az
ügyet éten áll ajánlja és az egyház

sanaşo fígyetnébe, s ha kivihesó
munkája elválasztásává. Tudom
hogy benne esatádni nem foghat.

És laán, nemesít becé, s valamis
franciánul is, külförsen a nyelvéssé
melles kéduene samságya a sörke,
nelem; s algymasiimban báru
samságyva jeler ei hísiúó.

Ha salán vele óhajana leuítben
évekeréni vagy ártalom praogy ami
róvidebb úe egyenesen karcagva in,
sérve hozzá a leuít/ sehei. In coal
vülmél ha a választás vs érne s
ha pírutnom kellene ajánlalom mi
ass, híromy collae sem fogtam vol
na e vége, sör elfoglatasáson kíótt.

Mely bizalmas és barátságos meg,
keveiesen isan magamra sörált,
re is barátságaba ajánlva söróppé
és matádsani Sebneeben 1842 aug 8.

Kéduer Collegiánsal

u. i. Csasády meg
nöstem.

sereó sörócsársa
Kovács Lászlóval
sereó sörócsársa